

PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA VINKOVCI			
ADRESA:		KRALJA ZVONIMIRA 53, VINKOVCI			
TELEFON:	032 308 543	FAX:	032 308 541	E-MAIL:	vesna.dzvk@vu.ht.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 DO 300 ZNAKOVA)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
15.veljače 2022 U 18 sati	Sigurnosne mjere i protokoli postupanja kod prijevoza djece u motornim vozilima	Dijete se prevozi prema savjetima prometne policije za sigurno sudjelovanje u prometu. Upotreba autosjedalice je od najveće važnosti kod prijevoza, kao i njeno pravilno korištenje. Automobil i svi sigurnosni sustavi u njemu (pojasevi, zračni jastuci) dizajnirani su za odrasle osobe te ih je potrebno prilagoditi djeci. Vlada Republike Hrvatske zakonom o sigurnosti prometa na cestama obavezala je sve vozače na vezanje djeteta u automobilu od rođenja do 150cm visine u autosjedalici koja odgovara fizičkom razvoju djeteta.	Slavica Dropulja, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Vinkovci Kralja Zvonimira 53

<p>15.ožujak 2022</p> <p>U 18 sati</p>	<p>Osnovni reanimacijski postupci</p>	<p>Reanimacija označava postupak oživljavanja te predstavlja niz aktivnosti kojima se pruža mogućnost za preživljavanje bolesnicima s potpunim prestankom rada srca. Nagli prestanak rada srca u pravilu završava smrću. Postupkom reanimacije, a potom i hitnom medicinskom pomoći u određenom broju slučajeva se unesrećenom može spasiti život. Oživljavanje ili reanimacija podrazumijeva masažu srca i umjetno disanje, a za opremljene medicinske ekipe još i primjenu lijekova i defibrilatora.</p>	<p>Ivana Kvas, bacc.med.techn.</p>	<p>Dom zdravlja Vinkovci Kralja Zvonimira 53</p>
		<p>Trudnoća i rane godine djetetova života prikladno su vrijeme za sprječavanje</p>		

<p>24.svibanj 2022</p> <p>U 18 sati</p>	<p>Mišljenje roditelja o radu patronažnih medicinskih sestara u prvim mjesecima djetetova života – istraživački rad</p>	<p>mnoštva nepovoljnih uvjeta za majku i dijete ali i za cijelu obitelj jer ona održava biološku, bihevioralnu i socijalnu podlogu za djetetov daljnji razvoj. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o mišljenju roditelja o radu patronažnih medicinskih sestara u prvim mjesecima djetetova života.</p>	<p>Matea Pinjušić, mag.med.techn.</p>	<p>Dom zdravlja Vinkovci Kralja Zvonimira 53</p>
<p>07.lipanj 2022</p> <p>U 18 sati</p>	<p>Oralno zdravlje djece predškolske dobi na području Vukovarsko srijemske županije – istraživački rad</p>	<p>Zubni karijes je bolest modernog društva, najraširenija je bolest današnjice i veliki javnozdravstveni problem. KEP-indeks (zbroj brojeva karioznih, ekstrahiranih i plombiranih zuba) pokazao se kao vrlo dobar pokazatelj oralnog zdravlja djece i odraslih. Cilj predavanja je prikazati rezultate istraživanja o oralnom zdravlju djece predškolske dobi na području Vukovarsko srijemske županije.</p>	<p>Tina Pavlović, bacc.med.techn.</p>	<p>Dom zdravlja Vinkovci Kralja Zvonimira 53</p>
	<p>Kontinuirani razvoj palijativne skrbi DZ</p>	<p>Palijativna skrb afirmira život, a smrt smatra sastavnim dijelom života koji dolazi na kraju. Nastoji očuvati najbolju moguću kvalitetu života sve do smrti. Ciljevi palijativne skrbi povezani su sa zadovoljavanjem potreba umirućih</p>		<p>Dom zdravlja Vinkovci</p>

13.rujan 2022 U 18 sati	Vinkovci – upućenost populacije o djelovanju palijativne skrbi u Vukovarsko – srijemskoj županiji	bolesnika, te su usmjereni na stvaranje ugode, poštovanje života i optimizaciju bolesnikove kontrole i autonomije. Cilj predavanje je prikazati kontinuirani razvoj palijativne skrbi DZ Vinkovci – upućenost populacije o djelovanju palijativne skrbi u Vukovarsko – srijemskoj županiji.	Hermina Fridl, mag.med.techn.	Kralja Zvonimira 53
--	--	--	----------------------------------	---------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Vesna Božić, bacc.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Vesna Božić, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Petar Kulić, univ.spec.oec